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Σεβαστείας Δημήτριος: »Το Άγιον Όρος βιώνεται, 
δεν εκφράζεται»
Γενικά / Άγιον Όρος / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Image not found or type unknown

Λαμπρή υποδοχή επεφύλαξαν στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σεβαστείας κ. 
Δημήτριο στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου.

Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκε ο Καθηγούμενος Γέροντας Εφραίμ και η 
Αδελφότητα της Μονής Βατοπαιδίου, καθώς και πλειάδα προσκυνητών οι οποίοι 
έφτασαν στην Μονή για να τιμήσουν την εορτή της Αγίας Ζώνης.

Να αναφερθεί ότι τον Σεβ. Μητροπολίτη Σεβαστείας κ. Δημήτριο, συνόδευε ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Ιβήρων Γέροντας Ναθαναήλ.
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Ο Σεβασμιώτατος μετά από πρόσκληση του Ηγουμένου Εφραίμ, θα προεξάρχει της 
Ιεράς Πανηγύρεως της Αγίας Ζώνης, του πολυτιμότερου κειμηλίου της 
Ορθοδοξίας, το οποίο φυλάσσεται στην Μονή Βατοπαιδίου.

Στην συνέχεια με πομπή μετέβησαν στο Καθολικό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, 
όπου τελέστηκε Δοξολογία, ενώ εψάλλει το πολυχρόνιο του Σεβασμιωτάτου από τα 
χειρόγραφα της Μονής.

Ο Καθηγούμενος στην προσφώνησή του χαρακτήρισε τον Μητροπολίτη Σεβαστείας 
Θεοτοκόφιλο, τονίζοντας ότι συχνά επισκέπτεται το Περιβόλι της Παναγίας.

»Χαιρόμεθα που είστε μαζί μας, χαιρόμεθα που βρίσκεστε στη Μονή Βατοπαιδίου 
για να προεξάρχετε της Πανηγύρεως της Αγίας Ζώνης, της οποίας το ένα τμήμα 
είναι δώρο του Αυτοκράτορα Ιωάννη Κατακουζηνού και το άλλο τμήμα είναι δώρο 
του Σέρβου Αυτοκράτορα Λαζάρου του Κνέζη», ανέφερε χαρακτηριστικά ο 
Γέροντας Εφραίμ.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Σεβαστείας κ. Δημήτριος ευχαρίστησε τον 
Ηγούμενο Εφραίμ και τους Πατέρες της Μονής για την θερμή υποδοχή 
ευχαριστώντας τον Θεό που τον αξίωσε να προεξάρχει της Πανηγύρεως της Αγίας 
Ζώνης.

»Νιώθω μία εσωτερική ευφροσύνη που με αξιώνει ο Θεός να προσκυνήσω το 
Θεομητορικό Θησαύρισμα της Αγίας Ζώνης, επισκεπτόμενος την φιλτάτη Μονή 
της Βατοπαιδίου, την οποία επισκέπτομαι από τον δεύτερο κιόλας χρόνο της 
Αρχιερατικής μου διακονίας», τόνισε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος.

Σε άλλο σημείο ο Ιεράρχης του Οικουμενικού Πατριαρχείου αναφέρθηκε στο Άγιον 
Όρος, τονίζοντας: »Το Άγιον Όρος περισσότερο μπορεί κανείς να το βιώσει και 
ολιγότερο μπορεί να το εκφράσει δια λόγου ή δια γραφίδος, διότι πολλά 
εγράφησαν για το Άγιον Όρος που μπορούν να καλύψουν βιβλιοθήκες, αλλά τα όσα 
βιώθηκαν ανά τους αιώνες είναι απερίγραπτα και έχουν μεταβεί ήδη εις τους 
ουρανούς».

Κλείνοντας ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε ότι: »Θα τολμήσω να πω ότι βεβαίως η 
Χάρις της Παναγίας ξεχειλίζει από όλα τα σκηνώματα του Αγίου Όρους, αλλά 
κάποια ιδιαίτερη συγκίνηση αισθάνονται οι ψυχές μας όταν επισκέπτονται την 
Μονή αυτή, διότι αυτή διαθέτει κάτι το οποίο μας φέρνει δίπλα στην Παναγία, όχι 
στην εικόνα της αλλά στο ένδυμά της, κάτι που κανείς δεν μπορεί να το εκφράσει 
τί είναι αυτό».
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http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/09/Στιγμιότυπο-2017-09-13-6.22.15-πμ.png
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